
В апреле 2019 года 

для родителей обучающихся было проведено анкетирование 

с целью определения уровня удовлетворённости 

школьным питанием. 

 

Ниже приведены результаты данного анкетирования 
 

1. Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой?  

Если нет, то почему? 

 

Да – 388 чел. – 98%                          Нет – 8 чел. – 2% 

 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в шко-

ле? Если нет, то Ваши предложения. 

 

Да – 369 чел. – 95%                          Нет – 21 чел. – 5% 

 

3. Удовлетворены ли вы качеством питания в школе? 

Если нет, то Ваши предложения. 

 

Да – 362 чел. – 92,5%                          Нет – 29 чел. – 7,5% 

 

4. Удовлетворены ли Вы ценой, которую платите за питание 

ребёнка в школе? Если нет, то почему? 

 

Да – 379 чел. – 98%                          Нет – 9 чел. – 2% 

 

5. Устраивает ли вам ежедневное меню? Если нет, то Ваши 

предложения. 

 

Да – 364 чел. – 94%                          Нет – 22 чел. – 6% 

 



 

 


